
Na veletrhu cestovního ruchu Region-
tour 2011 v Brně (13. – 16. 1. 2011) měli 
návštěvníci možnost setkat se nejen s 
městem Hranice, regionem Hranicko, 
Lázněmi Teplice n. B., ale také s řeme-
slníky z našeho regionu. Juráňovi ze 
Skaličky a paní Kolaříková ze Všecho-
vic jednak své výrobky prodávali, ale 
také předváděli jejich výrobu.  

Region Hranicko měl svůj stánek v rámci ex-
pozice Olomouckého kraje. Spolu s dalšími 
turistickými lokalitami zde představovali od-
borné veřejnosti i ostatním návštěvníkům 
novinky a zajímavosti z oblasti cestovního 
ruchu, které připravují na novou sezónu. Kro-
mě stálic nabídky jako jsou prohlídky měst-
ské památkové zóny Hranice, Mlynářské cyk-
lotrasy, hranická propast, Zbrašovské arago-

nitové jeskyně, za Hranicko jsou to letos pře-
devším balíčky zážitků z oblasti sportu, adre-
nalinu i relaxace. Velmi důležitý je pak nově 
spuštěný rezervační systém s možností on-
line objednávky nabízených služeb a balíčků 
zážitků. Pro region je také významný rozsáhlý 
"projekt" Cyklostezky Bečva, o který byl mezi 
návštěvníky velký zájem. Hranicko má díky 

své poloze šanci být u toho, podílet se na 
budování této první "cyklodálnice" v České 
republice, pokusit se návštěvníky cyklos-
tezky pozdržet u nás a ještě lépe, znovu je 
přilákat k návštěvě našeho regionu. 

Milovníci jízdy na kole mohou využít no-
vého cykloprůvodce, který jim představuje 
24 nejzajímavějších tras vedoucích Mora-
vou a Slezskem. Jeho vydání je společným 

projektem všech moravských krajů – Zlín-
ského, Jihomoravského, Moravskoslezské-
ho a Olomouckého. Mezi šest tras, zastu-
pujících Olomoucký kraj, patří právě i cyk-
lostezka Bečva, a to v úseku Hranice - Pře-

rov v Olo-
mouckém kraji 
a v úseku Rož-
novská a 
Vsetínská Beč-
va ve Zlínském 
kraji. 

Michaela Škrobánková 

Hranicko na veletrhu cestovního ruchu 
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Během následujících třech týdnů bude aktualizován 

Strategický plán LEADER „Měníme Hranicko“. Podle 

toho sdružení Rozvojové partnerství regionu Hranic-

ko přiděluje dotace projektům, které nejlépe naplňují 

cíle v něm popsané. Na činnosti sdružení se podílejí různí 

aktéři mající pozitivní vliv rozvoj regionu, jako jsou obce, ze-

mědělci, podnikatelé a neziskové organizace. Plán původně 

vznikl v roce 2007 jako základní příloha žádosti o zapojení 

regionu do dotačního programu LEADER, prostřednictvím 

kterého Ministerstvo zemědělství přiděluje regionům dotace 

na projekty. Po téměř tříleté realizaci je nutné přizpůsobit plán 

současné situaci v regionu a zvýšit efektivitu využití zbývajících 

prostředků. Propočty ukazují, že Rozvojové partnerství ještě 

může do roku 2013 rozdělit podporu ve výš zhruba 19 mil. Kč.  

Z důvodu omezenosti prostředků pravděpodobně bude redu-

kováno množství typů projektů, na které lze dotaci získat a 

z důvodu zvýšeného růstu nezaměstnanosti by mělo rovněž 

dojít k rozšíření možností podpory podnikatelských projektů 

vytvářejících pracovní místa. 

Díky programu LEADER sdružení od roku 2008 přidělilo ža-

datelům z Hranicka dotace v celkové 

výši dosahující 24 mil. Kč, jimiž byly 

podpořeny projekty v souhrnné výši 

investic téměř 50 mil. Kč. Nejčastěji byly prostředky inves-

továny do sportovišť, volnočasové infrastruktury nebo veřej-

ných prostranství. Dotace ovšem využili i žadatelé ze sou-

kromého sektoru například na infrastrukturu cestovního 

ruchu nebo technologie v zemědělství.  Aktualizaci předchá-

zelo zhodnocení většiny důležitých kapitol plánu, dále byly 

svolány schůzky pracovních skupin (cestovní ruch, zeměděl-

ství a lesní hospodářství, revitalizace vesnic) a intenzivně 

probíhají schůzky Programového výboru, který má 

v Rozvojovém partnerství koordinaci Strategického plánu 

LEADER na starosti. Úsilí vyvrcholí 8. 2. 2011, kdy bude 

projednána Hodnotící zpráva programu a také návrh aktua-

lizace Strategického plánu LEADER s veřejností. Jeho vý-

sledné znění musí být založeno na kompromisu zapojených 

stran.  Výsledná podoba plánu by měla být hotova zhruba 

do poloviny února. 

Jan Balek 

Rozvojové partnerství připravuje aktualizaci Strategického 
plánu LEADER 
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Přehled zastupitelů obcí regionu po komunálních volbách 2010 
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Grantový program regionu Hranicko má za sebou již třetí 
úspěšný ročník  

kem 14. Kvalitu pořádaných akcí doka-

zuje i jejich celková návštěvnost—

téměř deset tisíc lidí. Největší úspěch zaznamenaly akce 

Festival dračích lodí v Hranicích, i závody dračích lodí ve 

Skaličce. Velmi úspěšnou akcí byl i Vánoční jarmark ZŠ 

Šromotovo. Poslední akcí v kalendáři Grantového pro-

gramu, která se ještě neuskutečnila je Potštátský houslo-

vý klíč, který se bude konat 15. – 17. dubna 2011. 

V této době by se však měla již začít rýsovat přesná po-

doba dalšího ročníku GP. Na základě dohody se zástupci 

obcí i firem bylo rozhodnuto, že Program bude pokračo-

vat i v tomto roce. V současnosti však ještě není hotová 

konečná podoba, ta se bude utvářet až během února. 

V březnu se již mohou pořadatelé akcí těšit na jeho vy-

hlášení a do konce dubna by již měly být známy výsled-

ky, tedy všechny podpořené akce. 

Snahou Mikroregionu Hranicko je podpora tvůrčího po-

tenciálu obyvatel hranického regionu, obohacení nabíd-

ky kvalitních kulturních, vzdělávacích a sportovních akcí 

s důrazem na děti a mládež, ale i zvýšení jejich kvality a 

provázanosti. Věříme, že i v tomto roce bude nabídka 

takových akcí i díky Grantovému programu bohatá. 

Pavla Vaculová 

Pořadatelé zajímavých kulturních, vzdělávacích 

či sportovních akcí se mohli v loňském roce již 

po třetí ucházet o příspěvky z Grantového pro-

gramu regionu Hranicko. Tento program vznikl pro-

pojením veřejného a soukromého sektoru, kdy obce 

z regionu prostřednictvím své organizace Mikroregion 

Hranicko společně s významnými firmami z regionu vy-

členily nemalé finanční prostředky na podporu nejrůz-

nějších akcí, jež oživují společenský život v okolí. 

Firmami, jež se do 

programu zapojily, 

byly KUNST spol. 

s.r.o., jako generální 

partner, Mikroregi-

on Hranicko,  Ce-

ment Hranice, a.s., 

TONDACH  Česká 

republika s.r.o., SSI Schäfer s.r.o., Hranická rozvojová 

agentura, z.s. a  Váhala a spol. s r.o. Celkové prostředky 

vložené do loňského ročníku programu se vyšplhaly až 

do výšky 187 000 Kč. Část z těchto prostředků byla pou-

žita na propagaci programu, ale většina (175.000 Kč) 

byla určena přímo pro akce v regionu, kterých bylo cel-

Díky LEADERu vznikla na Hranicku tři nová hřiště 
ji nahradila nová asfaltová plocha nabízející vyžití hrá-

čům míčových sportů stejně jako skateboardistům či in-

line bruslařům. V místní části Hranic, v Drahotuších, 

vzniklo na zelené louce zcela nové dětské hřiště 

s moderními hracími prvky, průlezkami a kolotoči, to 

vše v blízkosti fotbalového minihřiště a letní hospůdky, 

drahotušští tak nyní mají nový cíl vycházek se svými ra-

tolestmi. Ve Stříteži nad Ludinou pro změnu velkou ne-

využitou zarostlou louku vyměnili za urovnané travnaté 

hřiště vhodné kromě fotbalu také k nácviku a závodění 

hasičských útoků. Všechny tři projekty získaly podporu 

z programu v roce 2009 a po dlouhých měsících příprav 

a realizace byly předány obyvatelům k užívání během 

léta a podzimu roku 2010. Celkově bylo do těchto třech 

nových sportovních a hracích ploch inves-

továno více než 2.100.000 Kč. Více na: 

www.regionhranicko.cz/leader.    

František Kopecký 

Další hmatatelné výsledky dotačního Programu 

LEADER „Měníme Hranicko“ přinesl podzim 

2010 v oblasti sportu, kdy se na Hranicku otevře-

la hned tři nová hřiště. Velkou radost z toho mají 

určitě sportovci, děti a mládež. V Býškovicích už několik 

desetiletí kazila dojem z pěkně upraveného výletiště sta-

rá nefunkční požární nádrž zavezená stavební sutí. Nyní 

http://www.regionhranicko.cz/leader


Mikroregion Hranicko získal dotaci na plánování protipovodňových 
opatření  

Zprávy z regionu Hranicko 

Protipovodňová opatření by měla být projekto-

vána na Hranicku v následujících dvou letech. 

Mikroregion Hranicko na přípravu projektů 

získal dotaci od Ministerstvo životního prostře-

dí v rámci Operačního programu životní pro-

středí. Dotace ve výši více jak 5 milionů korun bude 

využita na zmapování největších problémů v krajině, 

které způsobují záplavy a následně budou prioritně při-

praveny nejdůležitější akce, které budou připraveny i 

včetně projektových dokumentací k územnímu rozhod-

nutí. Projekty by měly být hotovy do roku 2012, aby bylo 

možné předložit žádosti o dotace do 

Operačního programu životní pro-

středí na vlastní investice. 

V současnosti bude zahájeno výběro-

vé řízení na odbornou firmu, která 

bude zpracováním projektových do-

kumentací pověřena. 

Jan Balek 

Stránka 4 

Další peníze pro rozvoj cyklotras v regionu 

Cyklostezky a cyklotrasy v regio-

nu Hranicko se dočkají dalších 

úprav, zlepšení a vybavení a to 

díky projektu Rozvoj cyklotras  

a cyklostezek v regionu Hranic-

ko. Tento bude realizovat Hranická 

rozvojová agentura od března do 

konce listopadu 2011. Projekt je spo-

lufinancován z prostředků Fondu Mikroprojektů Euro-

regionu Praděd, celkový rozpočet je přes 23.000 EUR. 

Při jeho realizaci budeme spolupracovat s naším part-

nerem z polského města Kolonowskie, se kterým máme 

již dvouletou 

zkušenost z pro-

jektu zaměřené-

ho na zavedení 

systému desti-

načního ma-

nagementu v 

regionu.  

V rámci projektu dojde k vyznačení celé regionální  cyk-

lotrasy Po stopách využívání vodní a větrné energie 

(putování po 

vodních a vě-

trných mlýnech) a to dodatkovými tabulkami s logem 

cyklotrasy. Tím  bude cyklistům usnadněna orientace v 

terénu bez nutnosti používání mapy.  Také stále více 

populární „cyklodálnice― - cyklostezka Bečva— se dočká 

instalace nového mobiliáře v podobě odpočívek a infor-

mačních tabulí.  

Projekt počítá také s vydáním propagačních letáků pro 

cykloturisty, kde mimo jiné naleznou nabídku ubytování 

vhodného právě pro tuto cílovou skupinu.  

Mezi další aktivity projektu patří zpracování Marketin-

gové studie cyklotras a cyklostezek v regionu Hranicko, 

pokračování v monitoringu návštěvníků na cyklos-

tezkách, cyklistický výlet do partnerského regionu v Pol-

sku i výroba propagačních materiálů tematicky zaměře-

ných na cykloturistiku.  

O realizaci projektu budeme pravidelně informovat na 

našich webových stránkách www.regionhranicko.cz.  

Michaela Škrobánková 



Telefon: 581 626 202 

E-mail: agentura@hranickarozvojova.cz 
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Aktuální dotační tituly 
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Program obnovy a rozvoje venkova 

Vyhlašovatel: MMR 

Dotační titul č. 2 – Podpora zapojení dětí a mládeže do 

komunitního života v obci: obnova a údržba venkovské 

zástavby a občanské vybavenosti, úprava veřejných prostran-

ství, obnova a zřizování veřejné zeleně, rekonstrukce a vybu-

dování zařízení pro volnočasové aktivity (hřiště, klubovny, 

cyklostezky, bruslařské dráhy, naučné stezky apod.) 

Dotační titul č. 3 – Podpora spolupráce obcí na obnově a 

rozvoji venkova: prezentace úspěšných projektů zaměřených 

na obnovu a rozvoj venkova, výměna zkušeností, podpora 

spolupráce a vzdělávání zástupců obcí zaměřeného na obnovu 

a rozvoj venkova. 

Příjem žádostí: do 21. 2. 2011  

 

Program obnovy venkova Olomouckého 
kraje 2011 

Vyhlašovatel: Olomoucký kraj 

Oblast podpory č. 1: Podpora budování a obnovy infra-

struktury obce 

Oblast podpory č. 2: Podpora realizace integrovaných 

projektů venkovských mikroregionů 

Oblast podpory č. 3: Podpora zpra-

cování územně plánovací dokumen-

tace 

Příjem žádostí: do 25. 2. 2011  

 

OP Životní prostředí  

Vyhlašovatel: Státní fond životního 

prostředí 

1.3.1 – Zlepšení systému povodňové služby a preventiv-

ní protipovodňové ochrany 

1.3.2 – Eliminace povodňových průtoků systémem 
přírodě blízkých protipovodňových opatření 

 

3.1.1 – Výstavba a rekonstrukce zdrojů tepla využívají-
cích OZE 

 

3.1.2. Výstavba a rekonstrukce zdrojů elektřiny využívají-
cích OZE 

 

3.2 – Realizace úspor energie a využití odpadního tepla 

4.1 – Zkvalitnění nakládání s odpady 

 

6.2 – Podpora biodiverzity 

6.3 – Obnova krajinných struktur 

6.4 – Optimalizace vodního režimu krajiny 

6.5 – Podpora regenerace urbanizované krajiny 

Výše podpory: až 90% 

 

Příjem žádostí: únor/březen 2011 

 

Více informací a podrobnosti o jednotlivých oblastech 
podpory naleznete na www.regionhranicko.cz/hranicka-
rozvojova-agentura/chci-dotaci/grantovy-kalendar    

Tř. 1. máje 2063 

753 01 Hranice 

Hranická rozvojová agentura, z. s. 
Agentura působí jako servisní organizace Mikroregionu Hranicko a 
poskytuje služby v oblasti přípravy žádostí, realizace projektů financo-
vaných z tuzemských a evropských dotačních programů. Nabízíme 
zkušenosti z přípravy, řízení a hodnocení projektů, koordinace rozvoje 
cestovního ruchu, realizace propagačních kampaní, vytváření míst-
ních partnerství, zapojování veřejnosti do přípravy projektů.  

Naše služby:  

 bezplatné konzultace 

 zpracování žádosti o dotace 

 dotační management 

 zprostředkování projekčních služeb 

 realizace zadávání veřejných zakázek 

 plány rozvoje obcí a regionů 
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